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сучасна юстиція україни        Міжнародне співробітництво

У вересні Міністр юстиції України Денис Малюська зустрівся з делегацією Європейського Союзу  
на чолі з Головою Представництва ЄС в Україні Матті Маасікасом за участі заступника  

Генерального директора Генерального директорату з питань європейської політики сусідства і переговорів 
щодо розширення Європейської комісії Катарини Матернової та Керівника Групи підтримки України  

та інших представників Делегації ЄС та Єврокомісії Петера Вагнера.

Денис Малюська
взяв участь у зустрічі  

з делегацією Європейського союзу 

На початку зустрічі Міністр юстиції привітав пана 
Матті Маасікаса з призначенням на посаду Голови 
Представництва ЄС в Україні та висловив сподівання, 
що питання реформ у сфері юстиції залишаться пріо-
ритетом у співпраці ЄС з Україною.

У ході зустрічі сторони обговорили питання, пов’я-
зані із покращенням бізнес-клімату в Україні, серед 
яких, насамперед, забезпечення незалежності судо-
чинства, підвищення ефективності функціонування 
системи виконання судових рішень, удосконалення 
державної реєстрації права власності та підтримка 
безперебійної роботи автоматизованих реєстрів.

Міністр юстиції поінформував сторону ЄС про 
першочергові пріоритети роботи Міністерства за на-
прямом продовження та посилення реформ у сфері 
юстиції. Це подальше впровадження реформи си-

стеми виконання судових рішень у контексті підви-
щення значення роботи приватних виконавців та, 
відповідно, збільшення кількості представників цієї 
професії з одночасним покращенням якісних по-
казників виконавчого провадження; забезпечення 
належних умов роботи приватних виконавців; до-
тримання принципу транспарентності умов доступу 
до професії тощо.

Також Міністр юстиції наголосив, що створення 
ефективної законодавчої бази з питань регулюван-
ня діяльності у сфері боротьби з рейдерством та на-
лежне, ефективне функціонування Антирейдерської 
комісії залишаються серед головних завдань порядку 
денного роботи Мін’юсту.

Денис Малюська поінформував учасників зустрічі 
про заходи, які планується вжити у цьому контексті, 
серед яких: оприлюднення усіх рішень Антирейдер-
ської комісії; спрощення нормативно-правового ре-
гулювання процедури подання скарг, а також про ак-
туальний стан напрацювання законодавчої бази 
з питань протидії рейдерству в Україні.

Під час зустрічі українська сторона окреслила 
наміри щодо продовження реформи пенітенціар-
ної системи.

Наприкінці зустрічі сторони подякували одна 
одній за плідний діалог та домовились співпрацю-
вати у тісному контакті відповідно до спільно визна-
чених пріоритетних напрямів реформ у сфері юсти-
ції. Представники Європейського Союзу висловили 
готовність надавати усіляку підтримку реформам, 
у тому числі шляхом експертної допомоги у вказа-
них сферах.   

За матеріалами прес-служби Міністерства юстиції України




